

МБДОУ «Детский сад №16 «Голосок» комбинированного вида»

Учитель-логопед: Огудина Галина Александровна

Рассказ сына Огудина Александра, ученика 6 класса о своем прадедушке: Память вечна.

Со времен Великой Отечественной войны проходит всё больше и больше лет. Очень много о войне рассказано, показано, мы-потомки, для которых мир был спасён не должны забывать той страшной войны, мы должны помнить о тех, кто воевал.

Мои ровесники, как и я, узнают о войне из рассказов, кино, книг. В нашей большой стране, наверное, нет семьи, в которой кто-то бы не воевал. И в моей семье есть такой человек, это мой прадедушка: Огудин Павел Иванович. О его судьбе я узнал от своего папы, его внука. В нашей семье бережно хранится память о нашем герое, его медали и истории с фронта.

Война началась для моего прадедушки в 1941 году, из Вязниковского военкомата он был призван на фронт. Прадедушка был стрелком, он был сильный, отважный и смелый. Папа рассказывал мне, что однажды прадедушка защищал посёлок Безымянный города Сталинграда и блокируя немцев скрывшихся в блиндажах уничтожил 13 фашистов, сам был тяжело ранен, контужен. За героизм, мужество и отвагу Огудин Павел Иванович награжден Орденом Красной звезды, медалью «За Отвагу», медалью «За Сталинград».

Очень часто мы всей семьёй рассматриваем награды дедушки, его фотографии и понимаем, какой тяжёлый путь был им пройден, он выстоял, весь русский народ выстоял, многие ценой собственной жизни, ради нас, ради Мира.

После войны прадедушка работал на пилораме, заготавливал доски. Они с прабабушкой воспитали 4 детей. Прадед был очень уважаемым человеком в нашем посёлке, многие до сих пор его помнят и чтят. Умер Огудин Павел Иванович в больнице в 1996 году от гипертонического криза.

Девятого мая вся наша дружная семья идёт со всей страной в Бессмертном полку, а вместе с нами наш герой, мой прадедушка.

Мы, живущие сейчас, должны сделать всё для того, чтобы эта страшная война не повторилась, мы должны помнить. Память вечна! Вечная память нашим героям!

